
Employee Survey:  
Standard III.C.1 – 76% (110) of respondents stated they strongly 
agree/agree that sufficient training in the use of technology (hardware and 
software) is provided to effectively carry out work responsibilities, 
including supporting student learning, while 20% (29) strongly 
disagree/disagree. 
 
Student Survey: 65% (557) of respondents stated their experience at this 
college contributed to their ability to use computing and information 
technology very much/quite a bit, while 27% (238) some/very little. 
 
Student Survey - Standard II.B.1. - 93% (797) of respondents stated they 
strongly agree/agree the college supports learning by having services such 
as the library collections, tutoring, counseling learning centers, and 
computer labs available for student use, while 4% (33) strongly 
disagree/disagree. 
 
Complete accreditation 
surveys: http://deanza.edu/accreditation/2017/index.html	
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